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1% & & 1 (relational operator)
g EEREE T (comparison operator) (Wi & 1H[E])

BR _JtEE F(binary operator)
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#include <stdio.h> m NRa>0 EIHIFE -
. . B if(a>0) printf("%d= [EE\n",a);
int main() SRR —1T - MEH2
{ B (R EERE—EYFWNIER - (Jo&akE - @
2E3 -
int a; =
scanf("%d",&a);
if(a>0){
printf("%d= LF Z\n",a); if(a>0) printf("%d& lEZ\n",a); 2550
} .
if(a>0) -
return 0; printf("%dE IEE\n",a); 53
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if(n>0) printf( "%d2Z1
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1 #include <stdio.h>
2 int main()

n;
scanf("%d",&n);
if(n>0)

brintf(“% = IE#\n",n);
return 0;
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1 #include <stdio.h>
2 int main()

int n;
scanf("%d",&n);

if(n>0)
brintf("%d/& iF #\n",n);
return 9;




MEAFA TR EIVBIMNR L E IS o] 5B 14

. CE=E-BEREAENES, FERR R
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brintf("%d)¢lﬁ%i\n",n);

CEE BESEORRE  THERE return 0

(debug)BIRLE -

1 #include <stdio.h>
int main()

{

int n;

scanf("%d" ,&n) ;

if (n>0){
printf("%d;Z IE 8{\n",n);
p %

return 0;
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